

13.02.2024

13.50 Hrs

HL-OPENNING

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں آسیہ میمونہ

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی متحدہ عرب امارات اور قطر کے تین روزہ دورے پر روانہ ہو گئے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ تجارت اور سرمایہ کاری، دفاع اور سکیورٹی جیسے متعدد شعبوں میں متحدہ عرب امارات کے ساتھ اشتراک و تعاون میں کئی گنا اضافہ ہوا ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ درویدی مرمو نے آکاشوانی پر مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی کے ساتھ ایک خصوصی انٹرویو میں اپنی زندگی کے تحریک دینے والے سفر کو مشترک کیا ہے۔
- ☆ زراعت کے مرکزی وزیر ارجن منڈا نے کہا ہے کہ حکومت کسانوں کے ساتھ ہمیشہ بات چیت کرنے کیلئے تیار رہتی ہے اور ان کے مسائل کا حل تلاش کرنے کیلئے ہر ممکن کوشش کرتی ہے۔
- ☆ مہاراشٹر کے سابق وزیر اعلیٰ اشوک چوہان بھارتی جنتا پارٹی میں شامل ہو گئے ہیں۔
- ☆ مشترکہ داخلہ امتحان JEE-Mains-2024 کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔
- ☆ پاکستان میں تقریباً ایک درجن جیتنے والے آزاد امیدوار پاکستان مسلم لیگ نواز میں شامل ہو گئے ہیں۔ احتجاج کرنے والے ہزاروں افراد نے الیکشن کے نتائج کے خلاف شاہراہوں پر رکاوٹ کھڑی کی۔
- ☆ اور بیڈمنٹن میں شاہ عالم کے مقام پر ایشیا ٹیم چیمپئن شپ کی شروعات ہو گئی ہے۔

Music

اب خبریں تفصیل سے.....

PM Departure Statement

وزیر اعظم نریندر مودی آج متحدہ عرب امارات اور قطر کے تین روزہ دورے پر روانہ ہو گئے ہیں۔ اس دورے پر روانہ ہونے سے قبل ایک بیان میں جناب مودی نے کہا کہ وہ آج سے متحدہ عرب امارات کے دو روزہ سرکاری دورے اور 14 اور 15 فروری کو قطر کے دورے پر جا رہے ہیں۔ وزیر اعظم نے کہا کہ 2014 سے یہ ان کا متحدہ عرب امارات کا ساتواں دورہ اور قطر کا دوسرا دورہ ہوگا۔ جناب مودی نے کہا کہ گذشتہ 9 برس کے دوران تجارت اور سرمایہ کاری، دفاع اور سکیورٹی، خوراک اور توانائی کی یقینی فراہمی اور تعلیم جیسے متعدد شعبوں میں متحدہ عرب امارات کے

ساتھ بھارت کے اشتراک و تعاون میں کئی گنا اضافہ ہوا ہے۔ دونوں ملکوں کے درمیان ثقافتی اور عوام سے عوام کے رشتے کافی مستحکم ہوئے ہیں۔

وزیر اعظم نے کہا کہ وہ متحدہ عرب امارات کے صدر شیخ محمد بن زائد النہیان سے ملاقات کے منتظر ہیں اور وہ جامع اسٹریٹجک شراکت داری کو آگے بڑھانے کیلئے ان کے ساتھ کثیر سطحی مذاکرات کریں گے۔ انھوں نے کہا کہ انھیں حال ہی میں گجرات میں جناب النہیان کی میزبانی کرنے کا شرف حاصل ہوا تھا جہاں وہ درخشاں گجرات عالمی سربراہ کانفرنس 2024 میں مہمان خصوصی تھے۔ جناب مودی نے کہا کہ وہ متحدہ عرب امارات کے نائب صدر، وزیر اعظم اور وزیر دفاع اور دوہئی کے حکمران شیخ محمد بن راشد الختوم کی دعوت پر وہ کل دوہئی میں عالمی حکومت سربراہ کانفرنس میں عالمی رہنماؤں کے ایک اجتماع سے خطاب کریں گے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ سربراہ کانفرنس کے موقع پر وزیر اعظم شیخ محمد بن راشد کے ساتھ ان کی بات چیت دوہئی کے ساتھ کثیر جہتی تعلقات کو مضبوط بنانے پر مرکوز ہوگی۔

جناب مودی نے کہا کہ وہ اس دورے کے دوران ابوظہبی میں ہندوؤں کے پہلے مندر کا بھی افتتاح کریں گے۔ انھوں نے کہا کہ BAPS مندر بھائی چارہ، امن اور رواداری کی اقدار کیلئے ایک لازوال خراج تحسین ہوگا۔ یہ قدریں بھارت اور متحدہ عرب امارات میں مشترکہ طور پر پائی جاتی ہیں۔ وزیر اعظم نے کہا کہ وہ ابوظہبی میں منعقدہ ایک خصوصی پروگرام میں UAE کے تمام امارات میں رہائش پذیر بھارتی برادری کے ارکان سے خطاب کریں گے۔ جناب مودی نے کہا کہ قطر میں وہ امیر قطر شیخ تمیم بن حمد الثانی سے بھی ملاقات کے منتظر ہیں جن کی قیادت میں قطر زبردست ترقی اور تبدیلی کا مشاہدہ کر رہا ہے۔ انھوں نے کہا کہ وہ قطر میں دیگر اعلیٰ شخصیات سے بھی ملاقات کے منتظر ہیں۔

وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت اور قطر کے درمیان تاریخی طور پر قریبی اور دوستانہ تعلقات ہیں۔ انھوں نے کہا کہ حالیہ برسوں میں دونوں ملکوں کے درمیان تمام شعبوں میں کثیر جہتی تعلقات مزید مستحکم ہوئے ہیں جن میں اعلیٰ سطح کے سیاسی تبادلے، دونوں ممالک کے درمیان بڑھتی ہوئی تجارت اور سرمایہ کاری، توانائی کی شراکت داری کو مضبوط بنانا، ثقافت اور تعلیم میں تعاون شامل ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ دوہہ میں آٹھ لاکھ سے زیادہ بھارتی برادری کی موجودگی دونوں ملکوں کے عوام سے عوام کے مضبوط رشتوں کا ثبوت ہے۔x

Prez Smriti Irani ISNK

صدر جمہوریہ درویدی مرمو نے خواتین اور بچوں کی ترقی کی وزیر اسمرتی ایرانی کے پروگرام "Nai Soch" "Nai Kahani-A Radio Journey with Smriti Irani" کے آخری نشریے میں ایک خصوصی انٹرویو کے دوران اڈیشہ میں اپنی جائے پیدائش رائے رنگ پور سے راشٹریتی بھون تک کی اپنی زندگی کے سفر بارے میں بات کی۔ مرکزی وزیر آکاشوانی پر اس پروگرام کی میزبانی کرتی ہیں۔ ایک گھنٹے طویل بات چیت کا یہ پروگرام راشٹریتی بھون میں ریکارڈ کیا گیا۔ جسے آج ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر نشر کیا گیا۔

صدر جمہوریہ نے بچپن سے لے کر ایک عوامی شخصیت بننے تک کے اپنے لا تعداد تجربات کے بارے میں

بات کی۔ صدر جمہوریہ نے اپنے اسکول کی ٹیچر کے ذریعے دیے گئے نام کی کہانی کے بارے میں بھی دلچسپی کے ساتھ بیان کیا۔

صدر جمہوریہ نے اپنے تعلیمی پیشہ وارانہ اور سیاسی سفر کے بارے میں بتایا کہ انہوں نے بھارت کی صدر جمہوریہ کی حیثیت سے لوگوں کے ساتھ بات چیت کے اپنے تجربات بھی بتائے۔

صدر جمہوریہ نے اُن لمحات کو بھی یاد کیا کہ کس طرح اُن کی طرح ایک معمولی قبائلی خاتون نے بہت سی مشکلوں کا سامنا کیا اور اپنی محنت، لگن اور عزم مصمم کے ذریعے ملک کی خدمات کرنے کے مقصد کو حاصل کیا۔

صدر جمہوریہ نے اُس تاریخی دن کو بھی یاد کیا جب وہ پہلی مرتبہ پارلیمنٹ پہنچی تھیں۔

World Radio Day

آج ریڈیو کا عالمی دن ہے۔ ہر سال 13 فروری کو ریڈیو کا عالمی دن منایا جاتا ہے تاکہ لوگوں اور میڈیا کے بیچ ریڈیو کی اہمیت کے بارے میں بیداری کو بڑھایا جاسکے اور ریڈیو کے ذریعے معلومات تک پہنچنے کی حوصلہ افزائی کی جاسکے۔ سال 2011 میں یونیسکو کے سربراہان مملکت نے اس دن کو منانے کا اعلان کیا اور اس کے بعد سال 2012 میں اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے اسے ایک بین الاقوامی دن کے طور پر منانے کا آغاز کیا۔ اس سال کا موضوع ہے: ریڈیو: اطلاعات، تفریح اور تعلیم کی صدی۔ جدید ٹیکنالوجی کی دنیا کے اس دور میں انٹرنیٹ اور مواصلات کے دیگر وسیلوں تک آسان رسائی کے ساتھ ریڈیو کے اہمیت کے حامل رول کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا ہے۔

اس ملک میں بہت سے ایسے لوگ ہیں جو کہ نہ صرف ریڈیو پر بھروسہ کرتے ہیں بلکہ خبروں کے علاوہ تفریحی مقاصد کے سلسلے میں ان کا انحصار ریڈیو پر ہے۔

ہر سال آج ہی کے دن دنیا بھر کے نشریاتی ادارے، تنظیمیں اور کمیونٹیز مختلف قسم کی سرگرمیاں منعقد کرتی ہیں۔x

Arjun Munda Farmers

زراعت کے مرکزی وزیر ارجن منڈا نے کہا ہے کہ حکومت کسانوں سے بات چیت کے لیے ہمیشہ تیار ہے اور ان کے مسائل کو حل کرنے کے لیے ہر ممکن کوشش کرے گی۔ نئی دلی میں نامہ نگاروں سے بات چیت کرتے ہوئے جناب منڈا نے کہا کہ حکومت کسانوں کے مفادات کے تحفظ کی پابند ہے۔ انہوں نے کہا کہ کسانوں کے مسائل ریاستی حکومتوں سے بھی وابستہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بات چیت اور مسائل کے حل نکالنے کے لیے ایک فورم تشکیل دینے کی ضرورت ہے۔

Ashok Chavan BJP

مہاراشٹر کے سابق وزیر اعلیٰ اشوک چوہان بھارتی جنٹا پارٹی میں شامل ہو گئے ہیں۔ سابق وزیر اعلیٰ نے مہاراشٹر کے نائب وزیر اعلیٰ دیویندر فونولیس، مہاراشٹر BJP کے سربراہ چندر شیکھر Bawankule، ممبئی بی جے پی کے سربراہ Ashish Shelar اور دیگر افراد کی موجودگی میں BJP میں شمولیت اختیار کی۔ اشوک چوہان مراٹھواڑہ خطے

کے نانڈیڑ ضلع سے تعلق رکھتے ہیں۔ انھوں نے بھوکر اسمبلی حلقے کی نمائندگی کی ہے۔ وہ نانڈیڑ لوک سبھا حلقے کے سابق رکن پارلیمنٹ بھی ہیں۔ جناب چوہان کانگریس کے دو اہم لیڈر بابا صدیقی اور ملن دیوڑا کے پارٹی چھوڑنے کے بعد BJP میں شامل ہوئے ہیں۔

JEE Result

مشترکہ داخلہ امتحان JEE-Mains-2024 کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ JEE-Mains-2024 کے پہلے سیشن کے امتحان میں داخل ہونے والے امیدوار سرکاری ویب سائٹ jeemain.nta.ac.in پر اپنے نتائج دیکھ سکتے ہیں۔ امتحانات کا انعقاد کرنے والی ایجنسی NTA نے کہا ہے کہ اس امتحان میں 23 امیدواروں نے صد فی صد 100 کا اسکور حاصل کیا ہے۔ 11 لاکھ 70 ہزار سے زیادہ امیدوار اس انجینئرنگ داخلہ امتحان کے پہلے ایڈیشن میں شامل ہوئے تھے۔ صد فی صد نمبرات حاصل کرنے والے طلباء میں 7 کا تعلق تلنگانہ سے، دو کا تعلق ہریانہ سے ہے جبکہ آندھرا پردیش، راجستھان اور مہاراشٹر کے تین تین طلباء ہیں۔ اسی طرح دہلی کے دو اور گجرات، کرناٹک اور تمل ناڈو کا ایک ایک طالب علم ہے۔x

Delhi Airport Advisory

دلی ایئرپورٹ نے مسافروں کو صلاح دی ہے کہ دلی کے کئی سرحدوں پر آج سے کسانوں کے احتجاجوں کو مد نظر رکھتے ہوئے اپنے سفر کا آغاز کریں۔ لوگوں کو یہ بھی صلاح دی گئی ہے کہ وہ ٹریفک ایڈوائزری کی پابندی کریں اور آمد و رفت میں تاخیر اور متبادل راستے سے باخبر رہیں۔ لوگوں سے اپیل کی گئی ہے کہ ہوائی اڈہ تک پہنچنے کے لیے میٹرو لائن کا استعمال کریں۔ ٹرمینل ون کے لیے Magenta لائن اور ٹرمینل Three کے لیے ایئرپورٹ لائن کا استعمال کریں۔

GeM Press Conference

گورنمنٹ آف انڈیا-مارکیٹ پلیس GeM نے رواں مالی سال میں اب تک تین لاکھ کروڑ روپے مالیت کی مجموعی تجارتی قدر GMV درج کی ہے۔ اس کے ساتھ ہی GeM نے گزشتہ مالی سال میں درج دو لاکھ کروڑ روپے کی کل GMV سے تجاوز کر لیا ہے۔ GeM کے سی ای او پرشانت کمار سنگھ نے کل نئی دلی میں یہ بات بتائی ہے۔ آکاشوانی سے بات کرتے ہوئے جناب سنگھ نے کہا کہ رواں مالی سال میں پلیٹ فارم پر GMV لین دین کی یومیہ اوسط میں قابل ذکر اضافہ ہوا ہے جو 504 کروڑ روپے سے بڑھ کر 914 کروڑ روپے تک پہنچ گئے ہیں۔

Pakistan Update

پاکستان کے عام انتخابات میں کامیابی حاصل کرنے والے تقریباً ایک درجن آزاد امیدوار، پاکستان مسلم لیگ، نواز PML-N میں شامل ہوئے ہیں۔ یہ بات مقامی میڈیا نے بتائی ہے۔ پاکستان تحریک انصاف PTI کے پارلیمانی امور

کے سابق رکن، چودھری محمد عدنان کو راولپنڈی میں نامعلوم حملہ آوروں نے گولی مار کر ہلاک کر دیا۔ ہزاروں احتجاجیوں نے پولنگ میں دھاندلی اور چھیڑچھاڑ کے دعووں کے دوران، انتخابات کے نتائج کے خلاف مظاہرے کرنے کی غرض سے شاہراہوں پر رکاوٹیں کھڑی کر کے ایک-روزہ ہڑتال شروع کر دی ہے۔ لاہور میں ہفتہ کے آخری روز، ہزاروں افراد سڑکوں پر نکل آئے۔ جن میں سے درجنوں افراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ لاہور میں PTI کے تقریباً 200 حامیوں کے اجتماع کو پولیس نے فوراً منتشر کر دیا۔

مقامی میڈیا کے مطابق پارٹی نے کل کئی جگہ احتجاجی مظاہرے کئے تھے۔ شانگلہ ضلع ہیڈ کوارٹرس Alपुरi میں گزشتہ ہفتے منعقدہ ایک احتجاجی مظاہرے کے دوران، پولیس نے گولیاں چلانی شروع کر دیں۔ جس سے PTI کے دو کارکنان ہلاک اور 12 زخمی ہو گئے۔

سابق وزیراعظم عمران خان کی PTI اور اسکے اتحادیوں نے اتوار کو شائع ہونے والی فہرست میں سب سے زیادہ سیٹیں جیتی ہیں۔ اس نے 264 سیٹوں میں سے 95 سیٹیں حاصل کی ہیں جبکہ سابق وزیراعظم نواز شریف کی پارٹی پی ایم ایل۔ این 75 سیٹوں کے ساتھ دوسرے نمبر پر ہے چونکہ کسی بھی واحد پارٹی نے اکثریت حاصل نہیں کی ہے، اس لیے مخلوط حکومت قائم کرنے کے بارے میں مذاکرات جاری ہیں۔ اس کے علاوہ درجنوں حلقوں کے نتائج کو عدالت میں چیلنج کیا گیا ہے۔

Badminton Asia

بیڈمنٹن ایشیا چیمپئن شپ 2024 کا آغاز ملیشیا کے شاہ عالم میں آج سے بھارتی وقت کے مطابق رات ساڑھے 10 بجے سے ہوگا۔ دو سال میں ایک مرتبہ ہونے والی یہ تقریب اس مہینے کی 18 تاریخ کو اختتام پذیر ہوگی۔ مردوں کی ٹیم کے مقابلے میں بھارت کا پہلا میچ کل ہانگ کانگ سے ہوگا۔ اس چیمپئن شپ کے فاتح کو مردوں اور خواتین ٹیموں کی عالمی بیڈمنٹن چیمپئن شپ Thomas and Uber Cup کیلئے کوالیفائی سمجھا جائے گا۔ یہ چیمپئن شپ اس سال 28 اپریل سے 5 مئی کے درمیان چین کے Chengdu میں منعقد ہوگی۔

